Verwendete Bezeichnungen:

Berechne |

1) 6= 103,71€, p%=05%, W=

2) 6= 84290m?, p%=07%, W=
3) 6= 617,20m?, p%=0,9%, =
4) 6= 497km, p%=0,9%, .
5) 6= 38097 km, p%=09%, =
6) G= 36859 km, p%=0_2%, =
7) 6= 80305m?, p%=0,2%, =
8) G= 67815sF, p%=09%, W =
9) 6= 284,40m*, p%=10%, W=
10) 6= 77230%€, p%=01%, W=

11) 6= 66548sF, p%=04% W=
12) 6= 679,98 m>, p%=14%, W=
13) 6= 16215m?, p%=0,1%, W=
14) G= 547,38%€, p%=13%, W=

15) 6= 162,00€, p%=08%, W=

Klapptest - Prozentrechnung II

© Maria Niehaves 2023

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und I6se danach
folgende Aufgaben.

Sind alle Aufgaben geldst, werden die Ergebnisse ver-
glichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

G = Grundwert, W = Prozentwert,
p% = Prozentsatz

Losungen
052¢€

5,90 m?
5,55 m?
0,04 km
3,43 km
0,74 km
1,61 m?
6,10 sF
2,84 m?
0,77 €
2,66 sF
952 m?
0,16 m?
712 €

1,30€
Ergebnis:

7
15




